









3. Мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової вартості майна об'єкта приватизації.

Table with 5 columns: № з/п, Назва об'єкта оцінки, Адреса об'єкта оцінки, Спосіб приватизації, Дата оцінки

Вимоги до претендентів на участь у конкурсі: відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 29.08.2011 № 1270, (далі – Положення) документация подається претендентом в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті.

Конкурсна пропозиція претендента подається в запечатаному конверті і має містити пропозиції щодо ціни виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також строк виконання робіт (зазначається в єдиній одиниці виміру – календарних днях).

Конкурсну документацію слід подавати до РВ ФДМУ по Черкаській області за адресою: 18000, м. Черкаси, бульв. Шевченка, 205.

Останній день подання заяв – 13 листопада 2015 року. Конкурс відбувається 19 листопада 2015 року о 10.00 у РВ ФДМУ по Черкаській області за адресою: 18000, м. Черкаси, бульв. Шевченка, 205, тел. 37-29-71.

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ РВ ФДМУ по Чернігівській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів оренди

Table with 5 columns: № з/п, Назва об'єкта оцінки, Площа, м², Балансоутримувач, Місцезнаходження об'єкта оцінки, Дата оцінки

Мета проведення оцінки: визначення віднової вартості для цілей оренди.

Конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до вимог Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 29.08.2011 № 1270 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.09.2011 за № 1096/19834.

Вимогами до претендентів для участі в конкурсі з відбору суб'єктів оціночної діяльності передбачена наявність:

відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об'єкта оцінки, що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідченнями про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів та суб'єктів оціночної діяльності; досвіду суб'єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема подібного майна; переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звітів про оцінку майна, та їх особистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна; письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено суб'єктом оціночної діяльності до виконання робіт з оцінки майна.

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб'єкти оціночної діяльності, які діють на підставі сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено здійснення діяльності з оцінки майна за напрямками оцінки майна та спеціалізаціями у межах цих напрямків, що відповідають об'єкту оцінки.

Претендентам потрібно подати до регіонального відділення конкурсну документацію, яка подається в запечатаному конверті з

описом підтверджених документів, що містяться в конверті. До підтверджених документів належать:

заява про участь у конкурсі з відбору суб'єктів оціночної діяльності за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 29.08.2011 № 1270); копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі і яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмової згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами, а також копії кваліфікаційних документів оцінювачів; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозиції щодо ціни виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також строк виконання робіт (зазначається в єдиній одиниці виміру – календарних днях).

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її несвоечасного подання претендент до участі в конкурсі не допускається. Конкурс відбудеться у РВ ФДМУ по Чернігівській області о 15.00 через 14 днів після опублікування цієї інформації за адресою: м. Чернігів, просп. Миру, 43.

Конкурсну документацію слід подавати до загального відділу РВ ФДМУ по Чернігівській області за чотири робочих дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно) за адресою: м. Чернігів, просп. Миру, 43, кімн. 320, тел. для довідок (0462) 67-28-18.

ПІДСУМКИ

ІНФОРМАЦІЯ РВ ФДМУ по Запорізькій області про підсумки конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, що відбувся 17.09.2015

За результатами конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності переможцями визнано:

ПП «Оціночна фірма «Аналітик» на виконання робіт з оцінки об'єкта оренди – нежитлових приміщень № 210, № 211, № 212 загальною площею 50,1 м², вбудованих в першій поверх п'ятиповерхового будинку артистів цирку (літ. А-5), що перебуває на балансі державного підприємства «Запорізький державний цирк». Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Запоріжжя, просп. Леніна, 137;

ТОВ «Національна експертно-правова група» на виконання робіт з оцінки об'єкта оренди – вбудованого в першій поверх учбово-лабораторного корпусу триповерхової будівлі нежитлового приміщення (літ. А-3, частина приміщення № 114 площею 7,28 м²), що перебуває на балансі Запорізького національного технічного університету. Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Запоріжжя, просп. Леніна, 194;

ПП «Дніпротех і К» на виконання робіт з оцінки об'єкта оренди – частини нежитлового приміщення № 95, вбудованого в першій поверх триповерхової будівлі навчального корпусу № 2 (літ. А-3), загальною площею 21,68 м², що перебуває на балансі Запорізького національного технічного університету. Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Запоріжжя, вул. Гоголя, 64;

ПП «Дніпротех і К» на виконання робіт з оцінки об'єкта оренди – державного нерухомого майна загальною площею 6,0 м², що перебуває на балансі Запорізького національного технічного університету, а саме: частини приміщення коридору № 39 навчального корпусу № 3, реєстровий номер 02070849.2.АААКДД968, площею 2,0 м²; частини приміщення вестибюля № 59 корпусу № 4, реєстровий номер 02070849.2.АААКДД969, площею 2,0 м²; частини приміщення коридору № 60 учбового корпусу № 5, реєстровий номер 02070849.2.АААКДД973, площею 2,0 м². Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 64;

фізичну особу – підприємця Перевая Володимира Сергійовича на виконання робіт з оцінки об'єкта оренди – нежитлових приміщень № 118-119 (частина приміщення № 4) загальною площею 2,0 м², вбудованого в першій поверх будівлі гуртожитку (літ. А-9), що перебуває на балансі Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького. Місцезнаходження об'єкта оцінки: Запорізька обл., м. Мелітополь, вул. Крупської, 9;

ПП «Дніпротех і К» на виконання робіт з оцінки об'єкта оренди – вбудованих в першій та другій поверхах двоповерхової будівлі майстерні нежитлових приміщень (літ. Б-2, приміщення першого поверху № 36, № 38, № 41 площею 130,0 м²; приміщення другого поверху № 87, № 88, № 90, № 91 площею 37,7 м²) загальною площею 167,7 м², що перебувають на балансі державного навчального закладу «Запорізький професійний ліцей сервісу». Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Запоріжжя, вул. Космічна, 129;

ТОВ «Національна експертно-правова група» на виконання робіт з оцінки об'єкта оренди – частини нежитлового приміщення № 240 площею 2,0 м² першого поверху будівлі головного учбового корпусу (літ. А-3-4, А³-2, А⁴, А⁵), що перебуває на балансі Запорізького національного технічного університету. Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 64;

фізичну особу – підприємця Башірову Ларису Олександрівну на виконання робіт з оцінки об'єкта оренди – вбудованих в одноповерхову будівлю господарського корпусу з котельною та окремою кисневою (літ. Д) нежитлових приміщень з № 41 до № 43 включно загальною площею 45,0 м², що перебувають на балансі державного закладу «Спеціалізована медико-санітарна частина № 1» Міністерства охорони здоров'я України. Місцезнаходження об'єкта оцінки: 71502, Запорізька обл., м. Енергодар, просп. Будівельників, 33;

фізичну особу – підприємця Перевая Володимира Сергійовича на виконання робіт з оцінки об'єкта оренди – вбудованих в другий поверх експериментально-лабораторного корпусу (літ. А) нежитлових приміщень кімн. 222 (приміщення 1, 3) загальною площею 108,0 м², що перебувають на балансі ДП «Український науково-дослідний інститут спеціальних сталей, сплавів та феросплавів». Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Запоріжжя, вул. Патріотична, 74а.

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Одеській області про підсумки конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, що відбувся 16.09.2015

1. Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди.

Table with 5 columns: № з/п, Найменування об'єкта оцінки, Площа, м², Адреса об'єкта оцінки, Балансоутримувач, Переможець конкурсу – СОД

2. Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору оренди.

Table with 5 columns: № з/п, Найменування об'єкта оцінки, Площа, м², Адреса об'єкта оцінки, Балансоутримувач, Переможець конкурсу – СОД

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Сумській області про підсумки конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів оренди, що відбувся 30.09.2015

Група інвентарних об'єктів, а саме: нежитлове приміщення технічного поверху площею 35,0 м²; ділянка даху площею 6,0 м² за адресою: Сумська обл., м. Глухів, вул. Терещенків, 47 (балансоутримувач – Глухівський національний педагогічний університет імені Олександра Довженка). Переможець конкурсу – СПД ФОП Даниленко О. І., м. Суми. Нежитлові приміщення загальною площею 36,6 м² за адресою: Сумська обл., м. Шостка, вул. Горького 14а (балансоутримувач – Головне управління статистики у Сумській області). Переможець конкурсу – СПД ФОП Педченко А. М., м. Суми.

ВИВЧАЄМО ПОПИТ

ПЕРЕЛІК потенційних об'єктів оренди державного майна, які в процесі приватизації не увійшли до статутних капіталів господарських товариств, але обліковуються на їх балансі та перебувають в управлінні відповідних регіональних відділень ФДМУ

Table with 8 columns: № з/п, Регіональне відділення, Контактний телефон відповідального співробітника, Код за ЄДРПОУ, Назва, Назва, Місцезнаходження, Пропозиції щодо використання, Характеристика, Площа, м²



**ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ НА ФОНДОВІЙ БІРЖІ**

Управління з питань біржової діяльності та конкурсного продажу, т. 286-34-30

**ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ про початок торгів на фондовій біржі України пакетом акцій акціонерного товариства ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КАМ'ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКІСЛЬМАШ», що приватизується**

<b>ІНФОРМАЦІЯ про продаж конкурентним способом (крім конкурсів) пакета акцій акціонерного товариства у процесі приватизації</b>		
№ з/п	Найменування показника	Значення показника
1	Ідентифікаційний код товариства згідно з ЄДРПОУ	00236062
2	Найменування товариства	ПАТ «Кам'янець-Подільськільмаш»
3	Місцезнаходження товариства	32300, Хмельницька обл., м. Кам'янець-Подільський, вул. Індустріальна, 1а
4	Розмір статутного капіталу товариства, грн.	114 030,00
5	Кількість акцій (розмір паю, частки), запропонованих до продажу, шт.	27 269
6	<b>Кількість акцій, запропонованих до продажу, у відсотках статутного капіталу, %</b>	<b>5,978</b>
7	Номінальна вартість однієї акції, грн.	0,25
8	<b>Початкова ціна пакета акцій відповідно до акта оцінки, грн.</b>	<b>6 817,25</b>
9	Форма існування акцій (бездокументарна/бездокументарна через знерухолення)	Бездокументарна
10	Середньооблікова чисельність працівників, осіб	41
11	Монопольне (домінуюче) становище товариства на товарних ринках (так/ні)	Ні
12	Віднесення товариства до підприємств, що мають стратегічне значення для економіки та безпеки держави (так/ні)	Ні
13	Наявність провадження справи про банкрутство стосовно товариства (так/ні)	Так
14	Площа земельної ділянки, га	19,0
15	Розмір пакета акцій, що підлягає закріпленню в державній власності (у разі закріплення), %	0
16	Відомості про зберігача, у якого зберігаються акції, що належать державі (код за ЄДРПОУ, найменування)	14360570, ПАТ КБ «Приватбанк»
17	Відомості про депозитарія, який обслуговує зберігача (код за ЄДРПОУ, найменування)	30370711, ПАТ «Національний депозитарій України»
18	Сукупний обсяг реалізації товарів (робіт, послуг) товариства за останній фінансовий рік, тис. грн.	1 319
19	Сукупна вартість активів товариства за останній фінансовий рік, тис. грн.	3 046

<b>ПОКАЗНИКИ економічної діяльності за останні три роки акціонерного товариства, що приватизується</b>				
№ з/п	Найменування показника	2012 рік	2013 рік	2014 рік
1	Обсяг реалізації продукції товариства, тис. грн.	2621	1970	1319
2	Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг), тис. грн.	2095	1705	1316
3	Рентабельність (відношення обсягу реалізації продукції до собівартості реалізованої продукції), %	125,11	115,54	100,23
4	Величина чистого прибутку (збитку), тис. грн.	0,00	-586,00	70,00

<b>АКТИВ</b>				
5	Необоротні активи, тис. грн.	1541	1387	1239
6	Оборотні активи, тис. грн.	7491	2447	1807
7	Витрати майбутніх періодів, тис. грн.	3	2	0
8	Необоротні активи та групи вибуття, тис. грн.	0	0	0

**ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ про початок торгів на фондовій біржі України пакетом акцій акціонерного товариства ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КАМ'ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКІСЛЬМАШ», що приватизується**

<b>ІНФОРМАЦІЯ про продаж конкурентним способом (крім конкурсів) пакета акцій акціонерного товариства у процесі приватизації</b>		
№ з/п	Найменування показника	Значення показника
1	Ідентифікаційний код товариства згідно з ЄДРПОУ	00236062
2	Найменування товариства	ПАТ «Кам'янець-Подільськільмаш»
3	Місцезнаходження товариства	32300, Хмельницька обл., м. Кам'янець-Подільський, вул. Індустріальна, 1а
4	Розмір статутного капіталу товариства, грн.	114 030,00
5	Кількість акцій (розмір паю, частки), запропонованих до продажу, шт.	114 031
6	<b>Кількість акцій, запропонованих до продажу, у відсотках статутного капіталу, %</b>	<b>25,00</b>
7	Номінальна вартість однієї акції, грн.	0,25
8	<b>Початкова ціна пакета акцій відповідно до акта оцінки, грн.</b>	<b>28 507,75</b>
9	Форма існування акцій (бездокументарна/бездокументарна через знерухолення)	Бездокументарна
10	Середньооблікова чисельність працівників, осіб	41
11	Монопольне (домінуюче) становище товариства на товарних ринках (так/ні)	Ні
12	Віднесення товариства до підприємств, що мають стратегічне значення для економіки та безпеки держави (так/ні)	Ні
13	Наявність провадження справи про банкрутство стосовно товариства (так/ні)	Так
14	Площа земельної ділянки, га	19,0
15	Розмір пакета акцій, що підлягає закріпленню в державній власності (у разі закріплення), %	0
16	Відомості про зберігача, у якого зберігаються акції, що належать державі (код за ЄДРПОУ, найменування)	14360570, ПАТ КБ «Приватбанк»
17	Відомості про депозитарія, який обслуговує зберігача (код за ЄДРПОУ, найменування)	30370711, ПАТ «Національний депозитарій України»
18	Сукупний обсяг реалізації товарів (робіт, послуг) товариства за останній фінансовий рік, тис. грн.	1 319
19	Сукупна вартість активів товариства за останній фінансовий рік, тис. грн.	3 046

<b>ПОКАЗНИКИ економічної діяльності за останні три роки акціонерного товариства, що приватизується</b>				
№ з/п	Найменування показника	2012 рік	2013 рік	2014 рік
1	Обсяг реалізації продукції товариства, тис. грн.	2621	1970	1319
2	Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг), тис. грн.	2095	1705	1316
3	Рентабельність (відношення обсягу реалізації продукції до собівартості реалізованої продукції), %	125,11	115,54	100,23
4	Величина чистого прибутку (збитку), тис. грн.	0,00	-586,00	70,00

<b>АКТИВ</b>				
5	Необоротні активи, тис. грн.	1541	1387	1239
6	Оборотні активи, тис. грн.	7491	2447	1807
7	Витрати майбутніх періодів, тис. грн.	3	2	0
8	Необоротні активи та групи вибуття, тис. грн.	0	0	0

1	2	3	4	5
9	Баланс активів, тис. грн.	9035	3834	3046
<b>ПАСИВ</b>				
10	Вартість власного капіталу, тис. грн.	5325	-454	-384
11	Забезпечення наступних витрат і платежів, тис. грн.	0	0	0
12	Довгострокові зобов'язання, тис. грн.	0	0	0
13	Поточні зобов'язання, тис. грн.	3710	4288	3430
14	Доходи майбутніх періодів, тис. грн.	0	0	0
15	Баланс пасивів, тис. грн.	9035	3834	3046

<b>ВІДОМОСТІ про екологічний стан підприємства</b>				
1. Обсяг викидів – відсутній. 2. Утворення і розміщення відходів – відсутні. 3. Стан земельної ділянки – задовільний. 4. Природоохоронне обладнання та споруди – відсутні. 5. Сплата екологічного податку – не сплачувався				
<b>ВІДОМОСТІ про стан наявності провадження у справі про банкрутство товариства</b>				
25.08.2004 господарським судом Хмельницької області порушено справу № 13/220-Б про банкрутство та відкрито процедуру розпорядження майном. Ухвалою суду від 31.08.2011 припинено процедуру розпорядження майном та відкрито процедуру санації. 19.02.2014 ухвалою суду задоволено клопотання керуючого санацією про продовження процедури санації на 6 місяців – до 28.07.2014. Ухвалою господарського суду Хмельницької області від 24.09.2014 справа 313/220-Б затверджено Мирову угоду від 23.09.2014 та припинено процедуру санації ПАТ «Кам'янець-Подільськільмаш»				

<b>ІНФОРМАЦІЯ про місце та строк проведення торгів</b>		
№ з/п	Найменування показника	Значення показника
1	<b>Найменування фондової біржі</b>	<b>Фондова біржа «Перспектива»</b>
2	Місцезнаходження фондової біржі	м. Київ, вул. Льва Толстого, 9а
3	Телефон для довідок	537-62-12
4	<b>Дата торговельного дня (дня проведення торгів)</b>	<b>25.11.2015</b>
5	Час початку торговельної сесії	12.00
6	Метод проведення аукціону (АПЦ – аукціон підвищення ціни / АЗЦ – аукціон зниження ціни / АБОЦ – аукціон без оголошення ціни)	АПЦ
7	Причина публікації про торги (перші торги / поновлення торгів)	Перші торги

Аукціон проводиться з урахуванням вимог Закону України «Про приватизацію державного майна», Закону України «Про санкції» та постанови Кабінету Міністрів України від 12.05.2015 № 271 «Про проведення прозорості та конкурентної приватизації у 2015 році», відповідно до Положення про порядок продажу в процесі приватизації на фондових біржах пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом Фонду державного майна України, Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку, Антимонопольного комітету України від 16 листопада 1998 року № 2141/297/9, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 грудня 1998 року за № 798/3238 (у редакції наказу Фонду державного майна України від 9 квітня 2012 року № 481, рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 9 квітня 2012 року № 508, розпорядження Антимонопольного комітету України від 9 квітня 2012 року № 216-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 7 травня 2012 року за № 725/21038).

*До участі в аукціоні не допускаються особи, які згідно зі статтею 8 Закону України «Про приватизацію державного майна» не можуть бути покупцями:* юридичні особи, у майні яких частка державної власності перевищує 25 відсотків; органи державної влади; працівники державних органів приватизації; державні господарські об'єднання, державні холдингові компанії, державні акціонерні товариства (компанії), їх дочірні компанії та підприємства; особи, зареєстровані в офшорній зоні (перелік таких зон визначає Кабінет Міністрів України) чи країнах, включених FATF до списку країн, що не співпрацюють у сфері протидії відмиванню доходів, одержаних злочинним шляхом; особи, які прямо чи опосередковано контролюються особами, що визначені в абзацах 2-6 частини 3 статті 8 Закону України «Про приватизацію державного майна», а також особи, відносно яких застосовані санкції відповідно до вимог Указу Президента України від 16 вересня 2015 року № 549/2015, яким було введено в дію рішення Ради національної безпеки і оборони України від 2 вересня 2015 року «Про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)» та Закону України «Про санкції».

1	2	3	4	5
9	Баланс активів, тис. грн.	9035	3834	3046
<b>ПАСИВ</b>				
10	Вартість власного капіталу, тис. грн.	5325	-454	-384
11	Забезпечення наступних витрат і платежів, тис. грн.	0	0	0
12	Довгострокові зобов'язання, тис. грн.	0	0	0
13	Поточні зобов'язання, тис. грн.	3710	4288	3430
14	Доходи майбутніх періодів, тис. грн.	0	0	0
15	Баланс пасивів, тис. грн.	9035	3834	3046

<b>ВІДОМОСТІ про екологічний стан підприємства</b>				
1. Обсяг викидів – відсутній. 2. Утворення і розміщення відходів – відсутні. 3. Стан земельної ділянки – задовільний. 4. Природоохоронне обладнання та споруди – відсутні. 5. Сплата екологічного податку – не сплачувався				
<b>ВІДОМОСТІ про стан наявності провадження у справі про банкрутство товариства</b>				
25.08.2004 господарським судом Хмельницької області порушено справу № 13/220-Б про банкрутство та відкрито процедуру розпорядження майном. Ухвалою суду від 31.08.2011 припинено процедуру розпорядження майном та відкрито процедуру санації. 19.02.2014 ухвалою суду задоволено клопотання керуючого санацією про продовження процедури санації на 6 місяців – до 28.07.2014. Ухвалою господарського суду Хмельницької області від 24.09.2014 справа 313/220-Б затверджено Мирову угоду від 23.09.2014 та припинено процедуру санації ПАТ «Кам'янець-Подільськільмаш»				

<b>ІНФОРМАЦІЯ про місце та строк проведення торгів</b>		
№ з/п	Найменування показника	Значення показника
1	<b>Найменування фондової біржі</b>	<b>Фондова біржа «Перспектива»</b>
2	Місцезнаходження фондової біржі	м. Київ, вул. Льва Толстого, 9а
3	Телефон для довідок	537-62-12
4	<b>Дата торговельного дня (дня проведення торгів)</b>	<b>25.11.2015</b>
5	Час початку торговельної сесії	12.00
6	Метод проведення аукціону (АПЦ – аукціон підвищення ціни / АЗЦ – аукціон зниження ціни / АБОЦ – аукціон без оголошення ціни)	АПЦ
7	Причина публікації про торги (перші торги / поновлення торгів)	Перші торги

Аукціон проводиться з урахуванням вимог Закону України «Про приватизацію державного майна», Закону України «Про санкції» та постанови Кабінету Міністрів України від 12.05.2015 № 271 «Про проведення прозорості та конкурентної приватизації у 2015 році», відповідно до Положення про порядок продажу в процесі приватизації на фондових біржах пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом Фонду державного майна України, Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку, Антимонопольного комітету України від 16 листопада 1998 року № 2141/297/9, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 грудня 1998 року за № 798/3238 (у редакції наказу Фонду державного майна України від 9 квітня 2012 року № 481, рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 9 квітня 2012 року № 508, розпорядження Антимонопольного комітету України від 9 квітня 2012 року № 216-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 7 травня 2012 року за № 725/21038).

*До участі в аукціоні не допускаються особи, які згідно зі статтею 8 Закону України «Про приватизацію державного майна» не можуть бути покупцями:* юридичні особи, у майні яких частка державної власності перевищує 25 відсотків; органи державної влади; працівники державних органів приватизації; державні господарські об'єднання, державні холдингові компанії, державні акціонерні товариства (компанії), їх дочірні компанії та підприємства; особи, зареєстровані в офшорній зоні (перелік таких зон визначає Кабінет Міністрів України) чи країнах, включених FATF до списку країн, що не співпрацюють у сфері протидії відмиванню доходів, одержаних злочинним шляхом; особи, які прямо чи опосередковано контролюються особами, що визначені в абзацах 2-6 частини 3 статті 8 Закону України «Про приватизацію державного майна», а також особи, відносно яких застосовані санкції відповідно до вимог Указу Президента України від 16 вересня 2015 року № 549/2015, яким було введено в дію рішення Ради національної безпеки і оборони України від 2 вересня 2015 року «Про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)» та Закону України «Про санкції».

